
Животные 
живого уголка.

2 класс



Аквариумные рыбки.



Меченосец. Гуппи.
●   Она привлекает внимание 

очень яркой окраской. 
Родиной этой красивой 
рыбки являются воды 
Мексики, Гватемалы, 
Гондураса. Эти рыбки 
получили своё название за 
характерный хвостовой 
вырост – меч  у самцов.  

Гуппи- самая 
распространенная и 
неприхотливая из 
живородящих рыб. Примерно 
раз в месяц у самки 
рождаются мальки. 



Сомик.
● Эти рыбки живут в красивейшей 

реке мира – Амазонки, а так же  
на экзотическом острове 
Мартиника. Всё тело  рыбки 
покрыто тёмными пятнами и 
разводами. У самок нижняя часть 
тела белая, у взрослых самцов – 
серо- фиолетовая. По характеру 
эти рыбки миролюбивы, их 
можно смело пускать в свой 
аквариум. За ними очень 
интересно наблюдать. Они 
любят жить стайками, выбирают 
в аквариуме слабо освещённые 
места, обожают укрытия и 
целыми днями роются в грунте, 
разыскивая остатки корма. 
Сомики предпочитают 
просторные аквариумы с 
температурой воды 20 -24° С. Их 
часто называют «санитарами» за 
их способность очищать дно 
аквариума, доставая корм из 
самых труднодоступных мест.



Попугайчики.
● Попугайчики – очень красивые 

птицы. Они легко переносят 
неволю и живут в клетке по 
несколько десятков лет. Всего 
известно более 300 видов 
попугаев. Попугаи общаются 
резкими, громкими или нежным 
щебетанием. Но они могут 
научиться подражать 
человеческой речи, повторяя 
отдельные слова и даже целые 
фразы.   в воде.



Канарейка.
● Канарейка – одна из 

немногих полностью 
одомашненных птиц. Дикие 
предки не отличались 
разнообразием форм, 
окраски и пения. Теперь 
любители вывели множество 
оригинальных 
разновидностей.  робуют 
летать. 



Черепахи.
● Ошибочно их часто считают 

неприхотливыми и 
выносливыми, так как они 
выживают месяцы , а порой и 
годы в самых неподходящих 
условиях. Лучше всего они 
чувствуют себя при температуре 
+ 18- 20 °С При более низкой 
температуре черепахи мало 
подвижны. Губительна для них и 
повышенная сухость квартиры, 
когда у животного нет 
возможности забраться во 
влажную нору или  в ванночку с 
водой.  



Морские свинки.
● Морские свинки – это 

маленькие грызуны, 
завезённые из Америки. Они 
неприхотливы к еде, быстро 
размножаются, но очень 
подвержены всевозможным 
заболеваниям: плохо 
переносят сырость, сквозняк, 
легко простужаются. 
Содержать их надо в светлом 
сухом помещении, но в 
специальной клетке, которую 
необходимо убирать каждый 
день. Кормят их морковью, 
свёклой, сеном, овсом, 
отрубями. В пищу 
обязательно добавляют 
соль. Каждый день в клетку 
нужно ставить чистую воду.



Хомячки.
● Хомячки – толстенькие весёлые 

зверьки величиной с крупную 
мышь, с большими глазами и 
яркой пушистой шубкой. 
Резвятся они совершенно как 
кошки и собаки. Для хомячков 
подойдёт клетка, стенки которой 
затянуты мелкой сеткой. 
Отдыхать зверьки должны в 
домике – гнезде. Для постройки 
гнезда рядом с домиком 
положите вату и кусочки бумаги. 
Ваш хомячок очень быстро 
перетаскает всё это  к себе в 
домик. Хомячков кормят 
зёрнами, семенами.   испортит.



Мыши.
● Мыши живут в клетках. 

Чаще всего разводят белых 
, палевых, чёрных. Белых 
мышей держат в доме 
издавна. Эти белоснежные 
зверьки с розовым носиком 
и длиннющими усами очень 
умны. Они очень хорошо 
приручаются и 
дрессируются.  молочные 
продукты.  


